5月全国百城住宅均价首次环比下跌

合肥房价涨幅位居全国第九

星报讯(记者 任金如) 近日,中国指数研究院出炉的5月百城房价指数显示,全国100个城市住宅均价在连续环比上涨23个月之后,首现环比下跌!我省的合肥,其房价涨幅位居全国第九,而芜湖跌幅位居全国第六,另外一个入选城市马鞍山房价也在下跌中。

5月,全国百城住宅均价为10978元/平方米,环比上月下跌0.32%,这是自2012年6月以来出现的首次环比下

跌。我省人选城市房价表现不一,其中,合肥房价涨幅较高,环比上涨0.87%,样本均价为7398元/平方米,涨幅位居全国第九位;芜湖房价跌幅较高,环比下跌2.33%,样本均价为5948元/平方米,跌幅位居全国第六位。我省另外人选的城市马鞍山,房价环比下跌1.31%,样本均价为5280元/平方米,房价同比下跌位居全国前列。

5月合肥房价涨幅位居中部第一,

其他五个省会城市武汉(-0.46%)、太原(-0.65%)、长沙(-0.92%)、南昌(-1.81%)、郑州(-1.92%)房价都在下跌。但是,合肥样本均价在中部六省位居第四位,排在合肥前面的三个城市南昌样本均价为9393元/平方米,郑州样本均价为9109元/平方米,武汉样本均价为8362元/平方米。另外两个城市太原和长沙样本房价没有突破7000元/平方米。

合肥电信业"营改增" 市民电信资费预计不会受影响

全省首张电信业增值税专用发票在肥开出

星报讯(梁亚杰 记者 赵汗青) 2014年6月1日零时,合肥市电信业 "营改增"税制转换准点成功开启。中 国移动通信集团安徽分公司和中国电 信股份有限公司合肥分公司分别开出 全省第一张单机版和网络版电信行业 增值税专用发票。

6月1日当天起,安徽在前期试点基础上,开始对电信业实施"营改增"。

据合肥市国税局相关负责人介绍,此次合肥纳入电信业"营改增"试点的纳税人合计为66户,占全省的16.6%。经测算,实行"营改增"后,中国移动、中国联通、中国电信三大运营商的利润短期内会有所下降,但市民的电信资费预计不会受到影响。合肥市电信业28户小规模纳税人的税率与之

前持平,但由于计税依据的调整,减税 面将达到100%。

自2012年10月1日,合肥作为中部 地区首个省会城市全面启动交通运输业 和部分现代服务业"营改增"试点以来, 经过几轮扩围,广播影视业、铁路运输 业和邮政行业先后被纳入试点范围。

经过一段时间的调整后,整个电信 行业的整体税负会有所下降。而且,电 信业作为重要的生产性服务业,将其纳 人营改增试点,有利于进一步完善增值 税抵扣链条,增加下游企业进项税抵 扣,让更多的企业享受改革红利。

同时,为确保"营改增"试点纳税 人能够顺利实现税控器具解锁和开具 发票,国税部门提供了购票、开票、认 证、抄报税等培训辅导。

又有4家企业 登陆安徽股交中心

星报讯(记者 丁林) 安徽 省唯一的区域性股权交易市场, 日前迎来第四批挂牌交易的4家 企业。通过存量股权转让、定向 增资扩股、股权质押融资等方式, 这些企业将借力区域资本市场走 上良性发展的快车道。

记者在现场获悉,这4家企业分别是来自当涂县的蓝华科技、利辛县的天润集团、合肥市的中讯科技以及东至县的天利股份。它们有两家是科技型企业,另外两家分别为超市以及粮油企业。

记者了解到,截至目前该中心已登记托管企业126家,挂牌企业31家。

蕾丝、露背、亮片……

童装设计"大人化" 价格也直追成人装

星报讯(记者 董艳芬) 吊带露肩、 蕾丝蓬蓬裙、亮片背心……在刚刚过去的 六一儿童节,随处可见这样的穿着,不过, "主角"们是一个个小娃娃。市场星报记 者采访了解到,2014夏天的童装市场俨然是缩小版的"成人世界"。除设计元素 成人化外,童装的价格也奔着成人服装的价格去了。

合肥童装市场,今年刮起"成人风"

6月1日上午,"潮妈"张英一次性给4岁的闺女买了3条裙子,这些衣服也有一个很大的共同点,就是和她平时穿衣风格很像,裙子上不是有bling、bling的亮片、要么就有蕾丝、或者吊带露肩……

记者随后走进经开区中环购物中心3楼童乐城,发现这里的系列童装都有"大人范",男款的小衬衫、牛仔裤,女童的款式风格更多,公主裙、沙滩裙、亮片上衣应有尽有,俨然是缩小版的"成人世界"。

价格百元"起步",直追成人服装

中环城某品牌服装促销员陈女士告诉记者,儿童服装的更新频率也很高,新款和成人服装的颜色、款式会保持一定的同步。采访中记者了解到,童装不仅在风格上成人化,价格也是百元"起步",直追成人服装。在一些商场的耐克、阿迪达斯儿童专柜,一件儿童的T恤、薄外套售价从200元到400元不等。

彩民守双色球"小复式"中奖866万元

兑奖现场捐出16.9万元善款给慈善总会

5月22日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2014057期开奖。当期双色球头奖全国开出6注,单注奖金811万元。其中河南省周口市一位彩民朋友在当地位于周口市火车站的福彩第41270010号投注站通过一组8+3复式投注票,擒获当期头等奖一注,同时还中得二等奖两注、三等奖12注、四等奖39注及五等奖30注,累计中得奖金866.9万元。

仅与中奖相隔三天,这位幸运的彩民张先生(化名)就来到省福利彩票发行中心领取了这笔大奖。张先生是周口本地人,来自周口附近郊县的他年纪虽不大却已在外打拼多年。小张认为,中奖确实主要靠运气,而且自己工作忙也没有时间整日琢磨投注号码,因此今年过完年后,小张以自己的幸运号码02、03、04、05为底,再随意挑了几个大号组成了一组8+3的复式投注票,采用守号的方式进行投注。

5月22日晚,张先生像往常那样在吃过晚饭后用手机上网查询当期双色球中奖号码,当一串熟悉的号码冲入眼里时他立马呆住了。心情渐渐平复下来的他决定要尽早兑奖。领奖时,张先生表示自己是周口人,也想用这笔福彩奖金为周口做些贡献,所以会捐款16.9万元人民币给周口市慈善总会用来帮助一些亟须帮助的群众。剩下的850万元奖金他会先存在银行里,在自己想好它们的用途后再使用,让这笔福彩奖金确确实实转化为生活中的福气。 钟才

山东双色球547万元大奖成弃奖

福彩悬赏万元未能找到得主

万元悬赏终未能唤来得主。5 月28日24时,山东省德州市福彩中心宣布,第14034期双色球落在当地的1注547万多元一等奖成为弃奖,奖金悉数纳人彩票公益金用于社会公益事业。

双色球第14034期3月30日开奖,开出的中奖号码为:红球"01、03、04、08、25、31";蓝球"06"。当期一等奖全国井喷20注,单注奖金高达547万多元,其中1注花开山东德州第37140077号投注站。数据显示,该张一等奖中奖彩票是自选10元5注单式票,出票时间为3月30日14时52分53秒。然而大奖中出后,中奖者一直没有现身办理兑奖手续。根据《彩

票管理条例》,该期彩票兑奖截止日期 为2014年5月28日。

德州市福彩迅速做出反应,除通过微信、短信、电台、电视台等媒介寻找大奖得主外,还通过万元悬赏的方式寻找大奖得主。5月28日,也就是该期彩票兑奖截止的最后一天,德州福彩中心专门安排了紧急联系电话直到深夜12时,可惜仍没有等到大奖得主,该注547万多元巨奖遗憾被弃。

福彩中心提醒广大彩民,购彩后请妥善保管手中的彩票,并及时查看开奖信息,如有中奖,请尽快办理兑奖。由于彩票是热敏纸印刷,夏日高温季节已经到来,保管彩票要防高温、防潮湿。 钟才

双色球今日开奖



奖池 63402256 元

上期头奖 16 注,单注奖金 500 万元

我省彩民中得5注10万元二等奖



越洋彩闻

50岁法国男子 中6.01亿巨奖

身份未予公开要捐4亿

近日,法国一名男子中得欧洲百万乐透大奖,奖金据信超过7200万欧元(约合人民币6.01亿)。法国媒体报道,这名神秘彩民有意捐出5000万欧元(约合4亿元人民币),帮助弱势群体。

该男子生活在法国西南部的上加龙省。《巴黎人》5月30日报道,他决定把5000万欧元奖金赠予大约10家慈善机构。《巴黎人》形容,这是"惊人善举"。

欧洲百万乐透在法国的营运商法国博彩公司说,中奖者要求身份保密,"他深感社会责任,信奉乐善好施"。男子身份没有公开,但法国媒体报道,这名男子50多岁,未婚,没有子女。

欧洲百万乐透2004年启动,每周二和周五开奖,法国、西班牙、英国、爱尔兰、奥地利、比利时等9个国家参与。欧洲百万乐透是全球奖金最高的彩票之一。

汪晓明